## Ricevuta Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Pagabile da (nome/indirizzo) Valuta Importo CHF Punto di accettazione Sezione pagamento Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Pagabile da (nome/indirizzo) Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Pagabile da (nome/indirizzo) Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Conto / Pagabile a CH36 0900 0000 6950 3456 8 Associazione Milan Club Lugano Via alla Chiesa 4 6962 Viganello Pagabile da (nome/indirizzo) Pagabile da (nome/indirizzo) Pagabile da (nome/indirizzo) L